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Fundargerð 153. fundar  

(símafundur)  
Heilbrigðisnefndar Vesturlands.  

mánudaginn 10. desember 2018 kl. 13.00  
 

Á fundinum voru: 

Ólafur Adolfsson, Akranesi (ÓA)  

Auður Kjartansdóttir, Snæfellsbæ (AK) 

Brynja Þorbjörnsdóttir, Hvalfjarðarsveit (BÞ) 

Jakob Björgvin Jakobsson Stykkishólmi (JBJ) 

Silja Eyrún Steingrímsdóttir, Borgarbyggð (SES) 

Trausti Gylfason, samtök atvinnulífsins.  (TG)  

Ragnhildur Sigurðardóttir, fulltr. náttúruverndarnefnda 
 

Á fundinum var auk nefndarmanna Helgi Helgason framkvæmdastjóri sem ritaði 
fundargerð.  

 

1. Fjárhagsáætlun 2019. 
Engar athugasemdir hafa borist frá sveitarfélögunum. Samþykkt að senda nýja gjaldskrá til 
auglýsingar í B-deild Stjórnartíðinda. 
 

2. Matvælalög, breytingar m.a. vegna gagnagrunns og birtingu gagna. 
Framkv.stj. greindi frá helstu breytingum í lögunum, m.a. vegna upplýsingaskyldu til 
almennings. 

 

3. Lög um hollustuhætti og mengunarvarnir. Boðaðar breytingar. 
Framkv.stj. greindi frá helstu breytingum sem boðaðar eru á lögunum og sjá má á 
heimasíðu Umhverfis- og auðlindaráðuneytisins. 

 

4. Bréf Borgarbyggðar vegna samskiptamála. 
Stjórnarformanni og framkv.stj. falið að svara bréfinu. 

 

5. Tímabundin starfsleyfi 
Sveitamarkaður Breiðabliki, Eyja- og Miklaholtshreppi 25.11. 
Áramótabrenna að Miðhrauni 2. 
Áramótabrenna Snæfellsbæjar við flugvöllinn Rifi. 
Áramótabrenna Stykkishólmsbæjar Vatnsási. 
Þrettándabrenna Stykkishólmsbæjar Vatnsási. 
 

Starfsleyfin hafa verið auglýst inni á heimasíðu HeV. Frestur til að gera athugasemdir er til 
28.12.2018. 
 

6. Starfsleyfi.  
Borgarbyggð vegna bráðabirgðahúsnæðis fyrir kennslu í tveimur kennslustofum fyrir 40 
nemendur grunnskólans í gamla Mjólkursamlaginu við Skúlagötu 10 í Borgarnesi - Leyfi 
veitt til 1. september 2019. 
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Borgarbyggð vegna bráðabirgðahúsnæðis í Skátahúsinu við Skallagrímsgarð og 
Skallagímsgötu 7a fyrir frísundaheimili 40 grunnskólabarna. - Leyfi veitt til 1. september 
2019. 
Guðlaug (afþreyingarlaug) Langasandi, Akranesi – Breytt. 
Kaffihús-Litla menntabúðin, Snorrastofu Reykholtsdal – Nýtt. 
Erpsstaðir-gististaður, Dalabyggð - Nýtt 
Vesturbraut 20 Búðardal. Líkamsræktarstöð UMF Ólafs Pá – Nýtt. 
Svarfhólsskógur, Hvalfjarðarsveit. Vatnsveita – Nýtt. 
Vestri Reynir, Hvalfjarðarsveit. Vatnsveita f. fjölda bæja – Nýtt. 
Dalahyttur Hlíðarkoti, gisti- og veitingastaður Dalabyggð – Nýtt. 
Baulan-Langholt ehf, veitingastaður Borgarbyggð. – Nýtt. 
Hallkelsstaðahlíð – Skútan ehf., gististaður Borgarbyggð.. – Nýtt. 
Brotajárn og málmar - Framlenging á tímabundnu starfsleyfi á Sementsverksmiðjureit til 
31.03.2019. 
Vesturgarður sf. – vegna framleiðslu matvara í Matarlind Sólbakka 4 - Nýtt 

 

Heilbrigðisnefndin staðfestir ofangr. starfsleyfi. 
 

7. Tóbakssöluundanþága fyrir ungmenni. 
Verslunin Kassinn í Ólafsvík, undanþága fyrir eitt ungmenni í 6 mánuði. Ábyrgðaraðili er 
Ágúst Ingimar Sigurðsson. 
 

Samþykkt 
 

8. Umsagnir vegna gjaldskráa frá sveitarfélögum 
Akraneskaupstaður vegna breyttrar gjaldskrár fyrir hundahald. 
Akraneskaupstaður vegna breyttrar gjaldskrár fyrir kattahald. 
Akraneskaupstaður vegna breyttrar gjaldskrár fyrir sorp og sorphirðu. 
Borgarbyggð vegna breyttrar gjaldskrár fyrir hunda- og kattahald. 
Borgarbyggð vegna breyttrar gjaldskrár fyrir hreinsun og tæmingu rotþróa. 
Borgarbyggð vegna breyttrar gjaldskrár fyrir söfnun, förgun, móttöku og flokkun sorps. 
Stykkishólmsbær vegna breyttrar gjaldskrár stofngjalds fráveitu, fráveitu- og rotþróargjald. 
Stykkishólmsbær vegna breyttrar gjaldskrár fyrir sorphirðu og sorpeyðingu. 
Stykkishólmsbær vegna breyttrar gjaldskrár fyrir hundahald. 
Snæfellsbær vegna breyttrar gjaldskrár fyrir fyrir hunda- og kattahald. 
Snæfellsbær vegna breyttrar gjaldskrár fyrir sorphirðu. 
Dalabyggð vegna breyttrar gjaldskrár fyrir sorphirðu. 
Dalabyggg vegna breyttrar gjaldskrár fyrir hundahald. 
Dalabyggð vegna breyttrar gjaldskrár fyrir fráveitu. 
 

Allar ofangr. gjaldskrár eru í samræmi við lög nr. 7/1998 um hollustuhætti og 
mengunarvarnir og lög nr. 55/2003 um meðhöndlun úrgangs. 
Framkv.stj. falið að svara erindunum. 

 

9. Umsagnir til sýslumanns – Rekstrarleyfi gististaða.  
Svarfhóll, gististaður Dalabyggð – Nýtt. 
Aðalgata 7, gististaður Stykkishólmi – Breytt leyfi. 
Hlíð-Dalahyttur, gisti- og veitingastaður Dalabyggð – Breytt leyfi. 
Hallkelsstaðahlíð, gististaður Borgarbyggð – Nýtt. 
 

Framlagt. 
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10. Umsagnir til sýslumanns – Rekstrarleyfi veitingastaða.  
Hótel Á, Borgarbyggð – Breytt. 
Baulan, Borgarbyggð – Endurnýjun. 
 

Framlagt. 
 

11. Umsagnir til sýslumanns vegna tækisfærisleyfa. 
Keilusalurinn Akranesi vegna samkomuhalds 24.11. 
Félagsheimilið Þinghamar í Borgarbyggð vegna samkomuhalds 24.11. 
Íþróttahúsið Jaðarsbökkum Akranesi vegna samkomuhalds 10.11. 
Dalabúð, Búðardal, vegna samkomuhalds 26. og 27.10. 
 

Framlagt. 
 

12. Umsagnir um brennuleyfi. 
Þrettándabrenna Ólafsvík við Hvalsá. 
Áramótabrenna Reykholtsdal á Tíðamelum. 
Áramótabrenna Hvanneyri við Tungutúnsborg. 
Áramótabrenna Búðardal á sjávarkambi neðan við Búðarbraut. 
Áramótabrenna Akranesi við Innnesveg. 
Áramótabrenna Akranesi á Elínarhöfða. 
Þrettándabrenna Akranesi við Innnesveg. 
 

Framlagt. 
 

13.  Aðrar umsagnir. 
- Borgarbyggð vegna aðalskipulagsbreytingar-Hraunsnef. 
- Borgarbyggð vegna deiliskipulags Eskiholti 2. 
- Akraneskaupstað vegna breytts deiliskipulags Flóahverfis. 
- Akraneskaupstað vegna breytts deiliskipulags Smiðjuvallasvæðis. 
- Akraneskaupstað vegna breytts skipulags Grenjasvæðis. 
 

Framlagt. 
 

14. Önnur mál. 
- Úrskurður vegna skotæfingarsvæðis Hjaltabakka Húnaþingi. 

 

Framlagt. 
 

Næsti fundur áætlaður í lok janúar eða byrjun febrúar 2019 
 

Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 13.50. 
 
 


